Alo6os

®duHan
XIX BcepoccuicKkom onumnuaabl no gpMHaHCOBOW rPaMOTHOCTH, YCTOWYUMBOMY
pa3sBUTUIO U 3allUTe NpaB noTpebutenen puHaHCOBbLIX yCIyr
«®UHATINOH ANsA cTaplueKracCHUKOBY
2 mapta 2024 rop
8-9 knacchl

BapuaHT 2

3apaua 1. lluunbin 6rogxeT B XVl Beke

ucmopusi GhuUHaHco8, NUYHbIU 6rodxem

Muxaun JTJOMOHOCOB B 19 feT NOKW1HYM CBOK POLHYI0 AEPEBHIO B ApXaHresbCKol
obnactu n otnpasusnca B Mocksy, 4Tobbl yunTbcs. OH B3SAN y CBOEro cocefa Tpu
cepebpsaHbIX pybrsa B Ka4ecTBe AEHEr Ha AOpOry, COXpaHsAs 3TO BTalHe OT CeMbi.

Mocne nocTynnexus B CnassiHO-rpeko-naTuHekyto akagemuio B 1731 roay, Muxaun
NomMoHOCOB Hayan nonyyatb CTUNEHOMIO B pa3mepe 3 Koneek B AeHb.

OH TpaTun oaHy AeHry (Y2 konerkun) Ha xned, Apyryto - Ha KBac, a oCTarnbHbIe AeHbMM
oTknageisan.

PaccuuTainTe:

1. 3a cKonbko AHeln Muxaun JIJoMOHOCOB BEpPHET A0Nr coceny?

2. OnpepgenwuTe, ckonbko AeHer Muxann JIoMOHOCOB OTIIOKUT 3a 9 MecsiLieB
(270 pHel) cBoeii cTuneHamn (yunTbiBasi pacxofbl v BO3BpaT fonra)?

3. CMOXET N OH NPOXWTb Ha CBOM HaKOMMNEHWst O Ha4Yana HOBOro y4ebHoro
roga 1 ceHTaAbpsa, npu aTom netom (90 AHen) cTUNeHauns He BbInnaymBaeTca?
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3apaua 2. UHBecTULUOHHLIN nopTdens AHapes

Heecmuuyuu

AHppelt B AeHb cBOEro 18-netusa peLlunn NHBECTMpoBaTb CBOW HaKkoMneHus B Cymme
200 000 pybnein.

AHZpel NOHNMAET, YTO MHBECTULMU HECYT ONpeAeNneHHbIN ypoBeHb pucka. OH
XO4eT ynpaBnsiTb CBOUM PUCKOM U peLuaeT AobaBuTh elle OAunH UHCTPYMEHT B CBOKO
MHBECTULIMOHHYIO CTpaTeruio (ameepcmdukaums).

AHOpeii U3y4un pasnnyHble BO3MOXHOCTU 1 BbiGpan Tpy UHBECTULMOHHbIX
VHCTPYMEeHTa: 06nurauum, akuum n MHBECTULIMOHHbIA (DOHA, KOTOPLIV creayeT 3a

NHOEKCOM (Janee - UHAEKCHbIA hoHA).

AHanNUTUKM OaloT cneayoLmne nporHo3bl Ha ByayLuii roa;

UHcTpyMeHT [JoxoaHoCTb Puck
O6bnuraumn 14% 5%
Akuum 15% 18%
WHAaeKcHbIn hoHA, 13% 10%

Takke N3BEeCTHbI UCTOPUYECKNE AaHHbIE O KOppensaunu (CTaTI/ICTW-IeCKOI7|

B3aI/IM03aBVICVIMOCTVI) MeXay pasHbIMN KnaccamMun akTUBOB.
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UHcTpymeHT 1 UHcTpyMeHT 2 Koppensauus
O6nuraumn Akumm 0,2
Ob6nurauun NHOekcHbIn dhoHA -0,3
Axumn NHOeKCHbIN choHp, 0,5

AHZpen pewwmnn cocTaBUTb Takon nopTdens:
Oons obnurauwmii: npyumepHo 40%

Honsa akuuii: npumepHo 30%

Jons nHaekcHoro doHpa: npumepHo 30%.

PaccuuTauTe:

1. KakoBa npegnonaraemasi rogoBasi LOXOOHOCTb U PUCK ero nopTdens

NHBECTULMIA?

MpuBeauTe BCce NPoOMeXYyTOUYHbIE pacyeThl.

PeleHue:
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3apaua 3. HoBbi cmapTchoH CemeHa

NUYHbIT 6r00XXKEeM, MOWEHHUKU

3axoTten CemMeH HOBbI CMapTOH, a AEHEr B KONUITKE HEMHOTO.
W TyT nULIeT eMy HE3HAKOMbI HOMEP:

“ECTb Y MeHsi cHeT knaccHbln. OyeHb nomoraeT. [leHbramm®

“ ”

Kak?
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‘OeHbrn yaBansaeT. [ToNOXNLLb OEHbIM Ha CMELCYET, U Yepes TPpU AHS — roTOBO:
AeHbIN, Kakne 6binun Ha cyeTe, yasounuc. YaobHo!”

“BoT 6bl MHE Tak,” — meyTaTenbHo Hanucan CemeH.

“910 MoXxHO. Komuccusa Tonbko byger.”

“Komy u ckonbko nnatnte?”

Y3HaB, 4To y CemeHa geHer marno, He3HakoMeL, Cornacurics nonydnTb nocne
kaxkgoro yasoenusa no 12000 pybnei.

CeMeH peLuunn Bocrosib3oBaThCs BOSMOXXHOCTBIO 1 OTNpaBun Bce cohepexeHns Ha
yKa3aHHbIN cYerT.

Uepes Tpu aHa CemeH nony4yun obeljaHHoe yaBOeHWE aeHer u otaan obellaHHoe
BO3HarpaxgeHue B pasmepe 12000 pybnen.

OH ObIn BNeYaTneH 1 peLnn NnoBTOPMTb NpoLecc elle ABa pasa.

Kaxablit pa3 nocne Tpex AHEW ero AeHbrn yasansanuck, 1 oH otaasan no 12000
pybnen.

OpfHaKo B TPETUt pas, koraa CeMeH OTNpaBuUn AEHLIM Ha CYeT 1 oTAan obeLaHHble
KOMWCCUOHHbIE, OH 0OHapy»un, 4To 6anaHc ero cyeTa paseH 0.

Cxema oKasanacb MolUueHHu4Yeckon. CemeH noTtepsn coepexeHus.

PaccuuTtaunTre:

1. Ckonbko 6bin10 y CemeHa AeHer 0 3r0omnony4YHblX OnbITOB C KOBAPHbLIM
HesHakomuem?

2. Ha kakom wware (Homep yABOEHMS) cXxeMa MOLUEHHMKa cTana HeBbirogHa ans

CemeHa?

Kakyto cymmy B 9Ty CXEMY BIIOXKWIT MOLLEHHMWK?

Moyemy emy ObINO BaXXHO BbIACHUTbL, CKOSbKO AeHer y CemeHa?

5. CKonbKo AeHer B UTore nocre Bcex yABOEHUN U KOMUCCUI 3anony4un
MOLLEHHUK?

.

MpuBeauTe BCe NPOMEXYTOYHbIE pacyeThbl.

PeweHue:
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OTtBerT Kk 3agaue:
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3apava 4. Mama HUKUTbI KONUT Ha NepBOHaYanbHbIA B3HOC

Q@uHaHcosasa mamemamuka. QuHaHcosas Uelsb

Mama HukuTbl Xo4eT HakonuTe cymmy B pasmepe 3 000 000 pybnen Ha nokymnky
HeABMXUMOCTN Yepes 5 nerT.

OHa paccuynTbiBaET 9KOHOMUTL KaXAbIi MECsIL, NOCTOAHHYIO CYMMY U MONOXUTb €€ B
6aHK nog rogoBY0 NPOLIEHTHYO cTaBky 12%.

N3-3a I/IHCpﬂFlLWIVI LeHbl Ha HeaABUXNMOCTb BbIPOCIIN. Mocne KOHCyInbTalnn co
cneunanmncTtoMm Mama pelunna yBenunintb Cymmy HaKOMNMEHUM 1 nocTasuna uenb

HakonuTb 3 500 000 pybnei Ha yepes 5 ner.

Mpn 3TOM OHa XO4ET NpoJoKaTk OTKNaAbIBaTh OAVHAKOBYIO CyMMY KaXKabli mecaAl
¥ nosny4aTtb rogoBYH NPOLEHTHYO cTaBky 12%.

PaccuuTauTe:

1. Pasmep exemecsa4YHOro nnarexa mambl Hukutbl, 4ytobbl Hakonuts 3 000 000
pyonei.
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2. Ha ckonbko npoueHToB Mame HuknTbl Hago ByaeT yBenmunTb exemMecayHble
cbepexeHus, Ytobbl focTuyb Hosol Lenu 3 500000 pybnei 3a To ke camoe

Bpems.

PeweHue:
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3apgava 5. Ksaptupa ans goyepu

Mana Buktopun nprobpen TpexkoMHaTHYH0 kBapTMpy cToumocTbio 6 000000 pybnei
AN aodepwu, korga e ucnonHunock 8 net. OH npeanonaraeT BO3MOXHY0 Npofaxy
KBapTupbl Yepes 10 neT, koraa godepu ncnonHutea 18 ner.

PbIHOYHasA CTOMMOCTb HEABMXMMOCTYM pacTeT Ha 5% B roA.

KommyHanbHble nnatexu B rog coctasnstot 8000 pybnei

[lo coBepLueHHoneTua BukTopuun nana pewumn caatb KBapTUpY B AONTOCPOYHYHO
apeHgy 3a 70 000 pybner B MecsL, YTOObI HAKOMUTL AOYEPU KanuTan Ha
obpasoBaHue.
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PaccuuTtaunre:
Bo ckonbko pas yBenuyunacbh npubbinb 1 4OXOAHOCTb OT cAaYyu B apeHay KBapTupbl
Mo cpaBHEHMIO CO cTpaTernei npoctoi npodaxu Yepes 10 net?

WHDNALMIO HE yYnTbIBaEM.

PeweHue:
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Kenc 1. OTnyck CeMeHOBbIX

CeMbsi CEMEHOBBbIX (2-€ B3pOCHbIX 1 2-€ AeTel) NNaHupyeT B Mae 2024r. noes3aKky B
Coun. MoMOrv UM COCTaBUTL BIOAKET MOE3AKN U OTBETb HA HECKOMNbBKO BOMPOCOB
nocre KaaoW cTaTby pacxofoB 1 B CAMOM KOHLE 3aAa4qu.

TpaHcnopTHbIE pacxoAbl.

Cembs noegeT B Coun Ha noesge 13 Mocksbl.

LieHa GuneTta Ha 1 Yenoseka: nnaukapT — 8600 py6nen, kyne — 10700 pybneil.
[loexaTb 4O BOK3ana MOXHO Ha " Aupexc Takcu'".

OxwugaHve: nepeble 3 MuH. becnnaTHo, a aanee - 10 py6. 32 KaxKayr MUHYTY.
CTOMMOCTb noes3aku: nepesie 5 km nyTu ctoat 220 py6., a nanee - 10 py06. 3a KM.
OT goma Ao Bok3ana exaTb 35 KUIOMETPOB, @ CyCTUTLCS K MaLLMHE obicTpee, Yem
3a 5 MUHYT CEMbsi HE CMOXET, TaK kak bepeT B Noe3AKy BonblUME N TAXKENbIE

yemodaHbl.

Takke K BOK3any MOXXHO npuexatb Ha oOLecTBEHHOM TpaHCnopTe, oAHaKo
npuoeTca genatb HEeCKOI1bKO nepecanok.

OT goma cHavana npuaeTcs goexaTb Ao LleHTpanbHO nnowaau Ha aBTODYCE,
npoesa B koTopom cTonT 60 py6nei. lanee nepecectb Ha METPO (50 pybnei c
YernoBeka) 11 CHoBa CECTb Ha aBTobyC, UAYLLNA Ha BOK3all, CTOMMOCTb npoesna B
koTopom - 60 pybnei ¢ Yenoseka.

Bonpoc: kakoll criocob 6ydem onmumarnbHbiM ¢ MOYKU SPEHUS deHea U speMeHU?

MpoxuBaHue B Couun.

Mawma xoueT BbiGpaTh cambiil yAoOHbIA oTenb Ha 12 Hoyeln. OHa Haluna Tpu
BapuaHTa:

OTenb Liena 3a cyTku | [lonosiHUTENbHbIE YCIOBUA

(3a Homep)
Otenb 5500 py‘6. Ckuaka 20% oT obLei cyMmmMbl Mpu paHHEM
«Mope» (2-X MECTHbI) | OpoHVMpOBaHUN.

[ononxutensHoe mecto - 1000 py6. B CyTKM.
BecnnaTHbIi TpaHcdep OT Bok3ana Ao oTens
obpaTHO.
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Mapk-otens | 7000 py6. Ckugka 35% ot obLyeit cymmbl Npy paHHEM
«lopa» (3-MecCTHbIN) | BPOHUPOBAHNN. BecnnaTHbI TpaHcdep OT Bok3ana
[0 oTens n obpaTHo.

loctuHuua 4000 py6. Ckupaka 15% ot obLuert cymmbl 3a paHHee
«3Be3ga» (2-x MeCTHbIV) | BpoHMpOBaHMeE.

[ononHuTtensHoe Mecto — 2000 py6. B CyTKY.
TpaHcdep OT Bok3arna 4o oTensi U 0bpaTHO CTONT
1500 pybnen.

Bonpoc: kakol eapuaHm omerss 6ydem onmumarsbHbIM C MOYKU 3peHUsi pacxo0os
ceMbu?

PasBneyeHus
Mana xo4eT B3sATb B apeHay Ha 7 AHei HeGOosbLUOV BHEAOPOXHUK AN NOS3AKNA B
ropbl. OH BbIOMpaeT 13 AByX BapnaHTOB. 3a Hegento nana nnaxupyeT npoexatb 300

kM. CToumocTb BeHsuHa - 40 pybnen 3a nuTp.

OueHUTE pasHILY MeXay NOMHON CTOMMOCTbIO apeHApl aBTOMOBUNEN 3TUX MaPOK.

AsTOMOOWMb 1 AsTOMOOMNb 2
BHyTpn | ABTOMaTu4eckas kopobka ABTOMaTU4YecKas kopobka nepenad.
nepegay.MynbtumeguinHas MynbTumeuinHas cuctema.

cuctema.Konguumorep.Jlebepka. | Knumat KOHTponb.HasuraTop.
[MaHopamMHas KpbiLia.

ApeHpga | 4 400 pyGnen B CyTku 4 500 pybnei B CyTKM

Pacxog | 15 nutpoB Ha 100 knnomeTpos 10 nutpos Ha 100 KMNOMETPOB
6eHsunHa

BeH3unH AN-95 AN-95

Bonpoc: kakoll eapuaHm asmomoburs 6ydem 6ornee 6100XemHbIM?

OTBET K KeWcy:
1. Kakoil cnocob noesnku Ha Bokaan OyfeT onTuManbHbIM C TOUKW 3peHUs AeHer
1 BpEMEHN?
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2. Kakoit BapuaHT oTens 6yAeT onTuMarbHbIM C TOYKN 3pEHUsA PAaCcXOA0B
cembun?
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3. Kakoin BapuaHT aBTomobuns 6yaert bonee OrooKETHbIM?
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4. Tabnuua OTBETOB: 3anMLUMTE BbiIOpaHHbLIE BAMW BapUaHThbl 3aTpaT v
MOACUUTAITE UTOFOBYIO CYMMY, HAaNNLINTE AeTamnbHbIA PACHET.

TPAccnopT Upo £ 1 banue Prluetera
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OBocHyiiTe, noyemy BaLll BapuaHT BrofpkeTa byaeT onTumaneHbeIM Ans CeMbu.
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Keiic 2. DuHaHCOBLIe Npo6nemMbi repoeB B pomaHe "MépTBkie aywun" Hukonasa
BacunweBuya Noronsa

epou pomaHa AeMOHCTPUPYIOT pasfinyHble dopmbl PMHAHCOBOW HEFPAMOTHOCTH,
KOTOpbIE NPUBOAST UX K CEPbE3HbIM (PUHAHCOBLIM npobnemam.

Masen iBaHOBMY YNYMKOB CMYXXU B TAMOXHE W 33 B3ATKN NO3BONAN nepenpasnaTb
koHTpabaHay Yepes rpaHuly. Adepa packpbiiach, HO YnumkoB cymen coxpaHuTb
yacTb OEHer.

Tenepb Ynunkos eget B ropoa N, rae nokynaet y MECTHbIX MOMELLMKOB yMEPLLNX
KpPECTbsAH, KOTOPbIE MO NEPENUCH HYNCNATCA XKNBBIMU. 3aTeM OH nnaHupyeT
odopMUTb KX Ha cebs.

Y Hero asa nnaHa. MNepsbliii - NONy4NTb GONBLLION KPeAUT B ONEKYHCKOM COBETE NOA
CBOWX KPEMOCTHbIX.

CpepnHssa B Poccuy pbIHOYHAsA LieHa KPenoCTHOro cocTaprsia oKolo 200 pybnei.
3an0XWUTb KPENOCTHOIO MOXHO BbIno 3a 15 NpOLEHTOB OT ero PbIHOYHOW LieHbl.

BTOpOI?l - B CTaTyCe «COCTOATESNIbHOIO noMeLLrKa» XeHUTbCsS Ha HeBecCTe C XopoLwnm
npuaaHbIM.

Mpu yaayHoMm cTedeHumn obecToaTensCTB 0ba nnaxHa Mornu 6bITb peanu3oBaHbl
O/[IHOBPEMEHHO.

"OH npeacTasun cebe CBOU AeHbI, He TO 4TO B Lenon AKXKNHE KyOoLLEK, HO B
LEeroM pee, U AeHbIM 3TV BnecTenu oT KOPKW A0 KOPKX He TO KynoHamu, a 30/10TOM,
Kak 6bl NOMHALLUM 00 NCTUHHYIO Hacneauto yenoseka."

Bonpoc: cKomnbKo Ayl Ynunkos Kynun?

MaHunos YnunkoBy MepTBbIE AyLUM MPOCTO AAPWT, HO HE Ha3blBaET KOMN4ECTBO.
HacTacbs MeTposHa Kopobouka npoaaeT HYninkosy 18 oyw 3a 15 pybneii onTom.
Ho3apeB KpecTbsiH He NpoAaeT: OH npeAnaraeT H4nKoBy BbINIPaTh UX B KapThl nnu
B LUALLKM UMK KynuTb xepebLua 1 nonyyYnTb MepTabie AyLun B npuaady. Y Muxavna
CemeHoBu4ya CobakeBuya Ynumkos Kynum HEU3BECTHOE YNCIO Ayl Mo 2,5 pybns 3a
wryky. Y Mntowkuia Ynymkos kynun 198 ayui no 32 koneiikv 3a LWTyKy. Bcero 6bino
kyrnneHo 6onee 400 mepTBbIX AyL U YununkoB notpatun Ha aTo 328 pybneit 36
Koneex:

11
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"UUUnKOB NPOCHYIICS, MOTSIHYIT PYKM M HOTU U NOYYBCTBOBAIT, YTO BbICMArncs XOPOLLO.
Monexas MUHYTHI ABE Ha CMMHE, OH LLUENKHYM PYKOKO 1 BCMOMHUM C NPOCHSIBLLINM
fINLIOM, YTO Y HEro Tenepb 6e3 Manoro YeTbipecTa Ayw”.

Bonpochil:

1. Kakyto cymmy YnunkoB notpatun Ha nokynky Ayw'y CobakeBuya, ecnu oH
kynun ux no 2,5 pyons 3a LUTYKY?

Ckornbko gyl Ymynkos Kynun'y CobakeBnya?

CKonbKo AyLu 66110 nogapeHo Yn4nkosy MaHunoBbIM?

PaccuuTanTe 3anoroByto LIeHy KpemnocTHOro.

Kakyto npmbbinb oxuaan nonyy4nTtb UYunymkos, ecnv oH notpatun 330 pybnen
1 pbIHOYHAs LieHa KPEMoCTHOro coctaenAana 200 pybneii, a sanoroeas LieHa
konebanack oT 20 ao 30 pybnei?

B B B

PelueHue K KeWcy:
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